

**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS
DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO**

Edital nº 01/2025 – EEMTI RAIMUNDO ADJACIR CIDRÃO DE OLIVEIRA

ERRATA – 01: ALTERAÇÃO NO NÚMERO DE TURMAS DA DISCIPLINA DE FILOSOFIA

Onde se lê:

DISCIPLINA/ COMPONENTE CURRICULAR	OFERTA	TURMA	CARGA HORÁRIA TURMA	QUANT. TURMAS Ampla Concorrência	QUANT. TURMAS Candidato PcD
ARTES	1º	A	1H	8	
ARTES	2º	A	1H		
ARTES	3º	A	1H		
CULTURA DIGITAL	1º	A	2H		
CULTURA DIGITAL	2º	A	2H		
ESTUDO ORIENTADO	2º	A	2H		
UCE LINGUAGENS E CÓDIGOS	1º	A	2H		
UCE LINGUAGENS E CÓDIGOS	2º	A	2H		
FILOSOFIA	1º	A	1H	3	
FILOSOFIA	2º	A	1H		
FILOSOFIA	3º	A	1H		
SOCIOLOGIA	1º	A	1H	4	
SOCIOLOGIA	2º	A	1H		
SOCIOLOGIA	3º	A	1H		
UCE CIÊNCIAS HUMANAS	1º	A	2H		

Leia-se:

DISCIPLINA/ COMPONENTE CURRICULAR	OFERTA	TURMA	CARGA HORÁRIA TURMA	QUANT. TURMAS Ampla Concorrência	QUANT. TURMAS Candidato PcD
ARTES	1º	A	1H	8	
ARTES	2º	A	1H		
ARTES	3º	A	1H		
CULTURA DIGITAL	1º	A	2H		
CULTURA DIGITAL	2º	A	2H		
ESTUDO ORIENTADO	2º	A	2H		
UCE LINGUAGENS E CÓDIGOS	1º	A	2H		
UCE LINGUAGENS E CÓDIGOS	2º	A	2H		
FILOSOFIA	1º	A	1H	4	
FILOSOFIA	2º	A	1H		
FILOSOFIA	3º	A	1H		
UCE FORMAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL	1º	A	2H		
SOCIOLOGIA	1º	A	1H	4	
SOCIOLOGIA	2º	A	1H		
SOCIOLOGIA	3º	A	1H		
UCE CIÊNCIAS HUMANAS	1º	A	2H		

TAUÁ-CE, 13 de FEVEREIRO de 2025



Lidiane Rodrigues Lira

D.O 11 de Maio de 2018 / Matrícula: 978407

Assinatura do(a) Diretor(a) Escolar